
【自由回答】　川辺やその景色が「こんな風に変わったらもっと楽しい」と思うことを記入して下さい

身近な川：抜川

番号 河川名 性別 年齢 意見

N1 抜川 男 40代 もう少し川幅が広く、くつろげるベンチや歩道があると楽しくなりそう。

N2 抜川 男 50代
現状は三面張りで急流なので、部分的に河床に敷石などを施して流れを緩やかにし、
魚や川虫・水鳥が棲みつく場所を作る。

N3 抜川 男 50代 川底がコンクリート　→　自然な小石の状態

N4 抜川 男 50代 生き物(魚・ホタル等)が増えたら良い！！

N5 抜川 男 50代 ゴミがもっと少なくなったらよい。

N6 抜川 男 60代 昔のようにホタルがいる川になったら

N7 抜川 男 60代 水辺に近づける階段等があれば楽しいかも。

N8 抜川 男 60代 水辺に小さな遊び場を設ける。

N9 抜川 男 60代 自由に水に入れるように。

N10 抜川 男 60代
昔のように魚が多くいるような川が理想的。
中小の河川の3面張りはいけない。

N11 抜川 男 60代 水の少ない時は中央に集めて小さな流れを作ったらよいと思う。

N12 抜川 男 60代 年間を通じて水量が調整できて流れがあって魚等が住める様

N13 抜川 男 60代
現在の川は川にあらず。大きな排水施設。その為水辺のイメージが持ちにくい。
川を３区分する。常水路（少量流路工）、増水路、氾濫路（通常は親水地帯）

N14 抜川 男 70代 ビオトープにして欲しい

N15 抜川 男 70代
川の回りの周辺に小魚が棲めたら良いと思います。具体的にどの川も魚がいなくな
り、水の流れだけ重視しているように感じます。

N16 抜川 男 70代 人工的になって自然の風情がない

N17 抜川 女 50代
フェンスができて近寄ることが難しくなった。フェンスに雑草がからみ、草刈りが思
うように出来ない。草を刈った後に、フェンス沿いに花を植えたら、毎年花が咲くの
が楽しみになり、足を止めて見てくれるのではないでしょうか。

N18 抜川 女 50代 まわりに木があったら良いと思う。護岸工事前に木のあった環境が好きだったので。

N19 抜川 女 50代 ホタルが見えるようになりました。

N20 抜川 女 60代 緑がもう少し多ければホタルも来ると思います。昔は来ていました。

N21 抜川 女 70代
川べりに部分的でよいから遊歩道的に堰堤があり、水辺に降りて安全に遊べる様な所
があるといいですね。


